



ERRATA 003/2016
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016

O MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO ARRAIAL, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, a alteração dos requisitos mínimos para o cargo de Professor de Ciências:

Onde se lê:

26	Professor de Ciências	Licenciatura Plena em Ciências da Natureza ou Biológica	01	-	R\$ 2.300,40	40h/s
----	-----------------------	--	----	---	--------------	-------

Leia-se:

26	Professor de Ciências	Licenciatura Plena em Ciências Biológicas	01	-	R\$ 2.300,40	40h/s
----	-----------------------	--	----	---	--------------	-------

OBS.: Os candidatos inscritos para o cargo acima citado até a presente data, que por ocasião da alteração não se enquadrarem nos requisitos mínimos para investidura no cargo, podem desistir da concorrência, tendo direito a restituição da taxa de inscrição, devendo manifestar a desistência até a data do dia 19 de fevereiro de 2016, através do email institutovicentenelson@gmail.com

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

São João do Arraial - PI, 02 de fevereiro de 2016.

Adriano Castelo Branco Ramos Rodrigues
Prefeito Municipal